

ЗВІТ

про базове відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання зобов'язань України у Рамковій програмі Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій «Горизонт 2020» від 27 листопада 2019 р. № 981

1. Вид та назва документа

Постанова Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання зобов'язань України у Рамковій програмі Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій «Горизонт 2020» від 27 листопада 2019 р. № 981 (далі – регуляторний акт).

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Міністерство освіти і науки України (далі – МОН).

3. Цілі прийняття акта

Основною метою прийняття акта було забезпечення інтеграції України до європейського дослідницького простору, стимулювання інноваційної діяльності, посилення співпраці між наукою та бізнесом, підвищення спроможності та ефективності українських організацій брати участь у конкурсах програми «Горизонт 2020».

4. Строк виконання заходів з відстеження

Грудень 2020 року.

5. Тип відстеження

Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» шляхом аналізу статистичних даних щодо суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія акта у 2020 році.

Цільова група: суб'єкти господарювання та фізичні особи, на яких поширюється дія акта.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Результативність акта оцінюється за такими показниками:

кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта;

кількість переданих для впровадження на промислових підприємствах технологій;

розмір наданої фінансової підтримки суб'єктам господарювання та/або фізичним особам у грошовому вимірі;

витрати часу на підготовку необхідного пакету документів суб'єктами господарювання та/або фізичними особами для одержання фінансової підтримки.

Оцінка показників щодо «розміру наданої фінансової підтримки суб'єктам господарювання та/або фізичним особам у грошовому вимірі» та «витрати часу на підготовку необхідного пакету документів суб'єктами господарювання та/або фізичними особами для одержання фінансової підтримки» здійснюватиметься після прийняття проекту постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 листопада 2019 р. № 971», якою передбачено розширення напрямів конкурсного відбору для приведення у відповідність постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про конкурсний відбір наукових, науково-технічних робіт, які фінансуються за рахунок зовнішнього інструменту допомоги Європейського Союзу для виконання зобов'язань України у Рамковій програмі Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій «Горизонт 2020» від 20 листопада 2019 р. № 971 до положень Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання зобов'язань України у Рамковій програмі Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій “Горизонт 2020”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 227, та оголошення, а також проведення відповідного конкурсного відбору наукових, науково-технічних робіт та проектів.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Дія регуляторного акта поширюється на підприємства, установи та організації: 950 організацій, які за даними Державної служби статистики

упродовж 2019 року виконували НДР, з яких 409 відносяться до підприємницького сектору, 408 – державного сектору та 133 – сектору вищої освіти. Після оприлюднення інформації за 2020 рік на офіційному вебсайті Державної служби статистики, показники буде оновлено.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта, визначений за статистичними даними відвідування користувачами відповідної новини на офіційній фейсбук-сторінці Міністерства освіти і науки України, становить 7 812 осіб та 24 поширення.

Кількість переданих для впровадження на промислових підприємствах технологій за даними Державної служби статистики у 2019 році становить 2318 одиниць (упроваджених у виробництво нових технологічних процесів промисловими підприємствами).

Міністерством освіти і науки України розроблено проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 листопада 2019 р. № 971», який спрямований на реалізацію положень регуляторного акта, та внесено на розгляд КМУ листом МОН № 1/10-3 від 04.02.2021. Після прийняття проєкту постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 листопада 2019 р. № 971» Урядом, оголошення та проведення відповідного конкурсного відбору МОН, Міністерством освіти і науки буде визначена оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

Міністр освіти і науки України



Сергій ШКАРЛЕТ